

20 МАЯ 1971

г. Ургенч

Газета №

У нас в гостях — корейский театр

Хорезмский зритель давно знаком с творчеством республиканского корейского театра КазССР. В этом сезоне артисты театра (всего 35 человек) снова у нас в гостях.

На сцене областного театра им. Отахи прошли в постановке заслуженного артиста Каз. ССР Ли Дясов «Семейная комедия», (пьесу написал сам режиссер),

«Бай и батрак» Хамзы. Зрителей покорила игра пародной артистки Каз. ССР Ли Хамдек, заслуженных артистов Каз ССР Пак Чунсеб, Цой Бондо, Ли Генхи и других.
Е. КИМ.